EANHNLLBI
M3MEPEHUNA
MHPOPMALNN




Bam u3BecTHBI CAUMHUILbI U3BMCPCHUS AJINHDI.
310 MUJUTAUMETPBI, CAHTUMETPBI, METPHI u

KHUJIOMETPBI.




Macca usmepsercd B 'paMMax, KHJIOIrpaMMax,
[ICHTHEPAX u TOHHAX.




Yrael u3mepsrores B I'palycax.




Bpems — B CEKYHJIaX, MUHYTaX u Yacax.




KoMIIbroTEp «HE TIOHUMAET» YEIIOBEYECKUH A3BIK.
[ToaTomMy Kaxxaplii CUMBOJI kKoaupyerces. 11K
«IIOHUMAET» TOJILKO HYJIM ¥ €IMHUYKH — C TIOMOIIBO
HUX Y IIPEICTABISICTCS HH(OpPMAIUS B KOMIIBIOTEPE.
OTH «HYJU U eJUHUYKHN» HAZBIBAOTCSA OUMOM.

bum wanvensinas exunnna U3MEPEHUS, KOTOPYIO

BBEN K00 [llennon (aMepUKaHCKHIA WH)KECHED M
MaTeMaTHK).




110101
EI/IT MOKeT MPUHUMATH OJHO M3 JABYX 3Haqu1'o°%:8
01010
O nam 1. 144A4

BocbMu Takux OMT JOCTATOYHO, YTOOBI MPHUIATh

YHUKAJIBHOCTH JIIOOOMY CHMBOJTY, & TAKUX

II0CJIE0BATEILHOCTEN, COCTOSIUX U3 8 OUT, MOKET

OBITH 256, 4TO JOCTATOYHO, YTOOBI OTOOPA3UTh OO0
MMBOIJI.

[ToaTomy — 1 cumBoa = 8 outam. Ho nHdopmanuio He
CUMTAIOT HE B CUMBOJIAaX HE B OMTax.
NupopMmanuio cuyuTaOT B 0alrax, rae

1 cumBoa = 8 ouram = 1 OauTy.

BaI/IT — 3TO eIMHHUIIA U3MepPeHusi HHPOPMAIUH.




1 6auT = 8 6MUT

1 K6auTt = 1024 6amT

1 M6auT = 1024 K6aur
1 TéauT = 1024 M6auT
1 T6auT = 1024 TéauT



IlepeBoa U3 KPYNHBIX €ANHUIl B MEJIKHE

MEAKAS
KPYTHAA EAMHULLA

EAVHNLLA

IlepeBenuTe B OUTHI:

12 0auT =




IlepeBoa U3 MEJKHMX €IUHUI] B KPYIHbIE

KPYTNHAA

MEAKAY EAVHNLA
EAMHULA

[lepeBenure B OAWTHI:

24 oura =




CuMBOJI B KOMIIbIOTEPE — 3TO JIKdas OykBa, uudpa,

3HAK NpPEeNMHAHUA, MATEMATHYCCKUIN 3HAK,
ClenuaAJbHBIA CUMBOJI.

1 0alT — CUMBOJI, BBEJICHHBIM C

KJIABUATYPBI.




Haiinqure nadopMalluoOHHBIA 00BEM CII0BA
NHOOPMATUKA

NHDPOPMATUKA

CKOlbKO CUMBOI08 codepmcum Mo Cr1060°

Kaxoti ungpopmayuonnwiii oowem umeem smo coobwenue?




Pemienue

MHPOPMATUKA — 11 CUMBOAOB,
CAEAOBATEABHO, 3TO
coobLLeHme HeCceT B cebe
MHODOPMALMOHHbBIM OOBbEM,
POBHbIM:

11*1 =11 6anuTos
YN
11*1*8= 88 6uTOB.



CKOJIBKO IIKOJIBHBIX Y4€OHUKOB €EMKOCTBHIO 350 Koaiir
MOKHO Pa3MECTUTh Ha TPEXIIOMMOBOU JTUCKETE, €CIIU
00bEM TPEXIHOMMOBON JUCKETHI — 1,44 Moaiit

Pernienne

Mo6aiTt=1024 Koaut
1,44Mo0aiit = 1,44*1024 = 1474,56 Koaiirt
1474,56 Ko6aiit / 350 KbaiiT = 4 yueOHHMKA




O0béM nHPOPMAIIMOHHBIX HOCUTEJIEH

Hocumenb O61BLEM

1,44 M6auT

OT1 40 N'éauT oo 1
ToaunTa

650 MoawuT
4,7 Noanrt-17
FoaunT

Ot 64 MGauT po
Irocaunr

l\‘l.’C)\ D
Kingston




